

今天,我和几个同班同学一起参加了慈溪日报 小记者组织的活动——枪支主题独立营,这个经历 如同一束强光, 照亮我原本平淡的周末, 令我热血 沸腾, 收获满满。

上午,我们坐着大巴车来到了北仑的东海特种 兵指挥部。首先开启的是枪械课堂,教官像一位知 识渊博的"枪械百科全书",给我们详细讲解了各 种枪支的构造、原理,还带领我们进行全姿态持枪 训练,分卧姿、跪姿和立姿,让我们感受枪械的分 量。随后我们还在教官的指导下进行了射靶训练, 按照教官的口令,集中注意力,轻轻扣动板机, "砰"的一声,子弹脱膛而出,那一刻,兴奋与紧 张交织在一起,在不断的尝试中,我的成绩逐步提 升, 更重要的是我学会了控制情绪, 明白专注与冷 静是成功的关键。

下午,最让我期待的真人CS拉开帷幕。我们每 个人都拿了一把电子冲锋枪,教官把我们分成了蓝队 和红队,游戏规则是需要射击敌方枪上的攻击点,但 是枪械使用不当也会误伤友军。我被编到了蓝队,蓝 队是防守阵地, 我们各自寻找了一个掩体。哨声响 了,"战斗"开始了,霎时红队一窝蜂似地涌了过 来,我们也不甘示弱,躲在掩体后面按下上膛键,探 出身子瞄准红队, 扣动扳机, 顿时双方全员展开了激 烈的交战, 我们使用了刚学的战术动作, 隐蔽地从红 队背后偷袭, 红队成员还没反应过来, 就已经被我们 蓝队打得溃不成军了,最后蓝队成功取得了胜利。这 场真人CS让我学会了团队协作,明白了队友间默契 配合、相互支持的重要性。

快乐的时光总是短暂的, 很快这次活动就接近 尾声了。这次枪支主题独立营,不仅让我过了一把 "枪瘾",更让我从中学到了丰富的知识、磨炼了意 志,懂得了团队协作的意义,我期待着下一次还能 参与这样有意义的活动。

慈吉实验学校 四(4)班 刘钇辰 小记者证号: 0385214 指导老师: 胡伶俐

清明假期的一天,我参加了"枪王之王"活 一大早, 我坐上大巴前往北仑。一路上热闹非 凡,大家边吃零食边欣赏窗外美景,不知不觉就到

我们迅速换上迷彩服,来到国旗下,高唱国歌 并敬礼。之后,教练给我们讲解了九五式突击步枪 等枪械知识, 让我大开眼界。

接着便是射击练习, 我认真持枪、瞄准, "砰"的一声,居然打中了十环,心里别提多高兴。

活动中, 我们玩了解救人质游戏, 可惜作为警 察队的我们被劫匪队打得全军覆没。最让我难忘的 是真人CS战。我紧紧握着机关枪,紧张得冷汗直 冒, 躲起来小心翼翼观察对手。瞅准时机, 我连射 几枪,成功击中敌人。可没一会儿,枪上屏幕显示 我被击中了。

第二轮,对手藏在草丛。我们步步小心,我发 现敌人后迅速开枪。突然烟雾弹袭来,绿色烟雾挡 住视线, 我还被网缠住脚绊倒了。在慌乱中, 我赶 紧爬走躲避攻击,努力寻找敌人。虽然游戏很快结 束,还没分出胜负,但我们都玩得不亦乐乎,这次 活动让我印象深刻!

> 慈吉实验学校 四(4)班 胡诚哲 小记者证号: 0382618 指导老师: 胡伶俐

春游季枪王之王



周五早晨,阳光明媚,万里无云。我怀着对军 事的好奇与憧憬,踏上"枪王之王"的征程,开启 了一场充满挑战与惊喜的研学之旅。

活动开场, 我们换上迷彩服, 专业教官带来了 超详细的枪械知识大揭秘, 从构造原理到操作规 范,我们听得两眼放光,小脑瓜里满满的都是好奇 与探索欲。原来,每一支枪都是智慧的结晶,凝聚 着无数人的心血。

接着便是激动人心的实践环节——打靶训练。 我们一个个有模有样地端起枪,站在射击场上,那 专注的小眼神, 仿佛世界只剩下靶心。听着此起彼 伏的枪声,紧张感油然而生,我按照教官教导的姿 势,努力调整呼吸,瞄准靶心。"砰"的一声,子 弹射出,虽然第一次成绩并不理想,但我没有气 馁,在教官耐心指导下,不断改进动作。一次次扣 动扳机,逐渐找到了感觉,成绩也越来越好。那一 刻, 我深刻体会到, 只要勇敢尝试、坚持不懈, 就 能突破自我。

午饭过后,迎来了活动的高潮——真人 CS。 在模拟战场上, 我们分组协作, 制定战术, 有当指 挥官的,有负责冲锋的,还有后方掩护的,配合得 那叫一个默契。战场上烟雾缭绕,我们在其中穿 梭、隐蔽、进攻,英勇无畏。通过这次演练,我真 正体会到了团队协作的强大力量,只有相互信任、 协同作战,才能取得胜利。

"枪王之王"研学活动虽然短暂,却在我心中 种下了勇敢与坚毅的种子。未来, 我将带着这份勇 气和信念,迎接生活中的各种挑战。

> 慈吉实验学校 四(4)班 宋品萱 小记者证号: 0386158 指导老师: 胡伶俐

"一二一,一二一……立定!" 随着教练洪亮的 声音响起,我们慈溪日报的小记者们身着迷彩服, 在北仑国防教育基地开始了为期一天的"枪王之 王"训练营活动。

第一个挑战是枪支的理论与实践学习,首先教 官向我们介绍枪支的不同构造和原理,还让我们尝 试着分解手枪。不仅如此,教官还教我们学习战术 手语, 让我们在危急时刻能给队友传递信息。

第二个挑战就是射击训练,教官让我们一个 个用水弹枪射击前面的靶子,射中靶心就得10分。 轮到我的时候,我盯紧目标屏住呼吸,向前用力发 射,随着铛铛铛的声音响起,10环。耶,我开心地 欢呼了起来,为自己的成绩感到骄傲。随着同学们 也一个一个命中靶心,射击训练也落下了帷幕。

第三个挑战——枪王争霸,这是最激动人心的 环节了。随着哨声响起,战场上立刻飘起了浓浓的 绿烟。战斗开始了, 我躲在一块木板后面瞅准敌人 拼命地射击。虽然我们组的成员都很卖力,可对手 也不容小觑。随着时间的推移,我们渐渐落了下 风,慢慢向后撤退。这时,不知谁喊了一声,"冲 啊!"我们所有人举着手枪冲向了对方的阵营。没 过多久, 局势慢慢开始反转, 我们打得敌人接连后 退。这时老师说比赛结束,大家都欢呼起来,我们 队胜利了,真是太开心了。

"枪王之王"不仅是一场游戏, 更是考验默契 的战场。它锻炼了我的战斗能力,也加强了我与队 友的团队合作精神, 真是让我受益匪浅。回来的车 上,同学们一个个都笑得像凯旋的小战士。

> 慈吉实验学校 四(4)班 谢致远 小记者证号: 0384916 指导老师: 胡伶俐

盼星星, 盼月亮, 我终于盼来了心心念念的 "枪王之王"活动。

清晨,我和几个同学怀着无比激动的心情,乘 坐大巴车来到了北仑国防教育训练基地。一到基 地,我们就迫不及待地换上了帅气的迷彩服。这 时,几位教官向我们走来,详细地向我们介绍了枪 的种类以及正确的握枪姿势。随后,我们便开始了 有趣的水弹射击和红外线射击练习,大家都玩得不

到了下午,最令人期待的"真人CS大战"终 于拉开了帷幕! 我们的任务是守住高原地区。比赛 一开始, 我就像一只勇猛的小老虎, 对着敌人一通 "乱杀",成功干掉了一部分"侵略者"。然而,就 在我得意洋洋之时,一枚绿色烟雾弹突然飞了过 来,瞬间,我的眼前一片模糊,什么也看不清了。 "砰"的一声,我不幸被一个对手击中,血量急速 下降。我赶紧跑到一个无人的角落,一边观察地 形,一边思考对策。这时,我发现离我不远的一个 队友被侵略者们团团包围了,他左躲右闪,眼看就 要招架不住。我心急如焚, 赶紧悄悄地绕到敌人后 面,趁其不备,发动猛攻。可是,我渐渐意识到, 单打独斗是不行的,必须团队合作才有胜算。于 是,我迅速召集剩下的队友们商量对策。我告诉大 家,血量多的勇敢地到前面硬刚对手,血量不多的 则灵活地到后面搞偷袭。就这样, 在我们的紧密配 合下, 经过一番激烈的战斗, 我们终于消灭了所有 对手, 赢得了胜利! 整个战场都回响着我们的欢呼

这次"枪王之王"活动,不仅让我们体验到了 刺激的战斗乐趣,还让我学到了许多关于枪支的知 识, 更让我深刻明白了团队合作的重要性。

慈吉实验学校 四(4)班 马可 小记者证号: 0383016 指导老师: 胡伶俐

4月4日,我独自一人参加了枪王之王一日营 活动,来到了北仑的国防教育基地,心中既紧张又 充满期待。

一到场地,教官就开始点名,他的声音洪亮又 幽默, 让我忍俊不禁。接着, 他拿着仿真枪比划, 说扳机是用来开枪的, 瞄准镜能让我们看得更准。 我第一次知道枪有这么多零件,原来摸起来冰冷的 枪,里面藏着这么多秘密呀!

让我印象最深刻的,是下午的解救人质环节 教官扮演人质,我和队友们化身为勇敢的特警,准 备展开一场惊心动魄的救援行动。我们小心翼翼地 接近目标,教官看到我们还故意说:"你们小心点 呀,别把我吓哭啦!"我们都偷偷笑了,紧张的感 觉一下子没了。我们分工合作,有的负责"拆炸 弹",有的负责开门,最后顺利把教官救了出来! 大家互相击掌, 我的手心都拍红了, 心里满满的都 是成就感。

回家的路上, 我靠在大巴车窗上, 想着今天摸 过的枪、打过的靶子、还有一起救人的小伙伴, 这 一天真是太有意思了, 我永远都不会忘记!

> 明月书院 一(5)班 孙楷星 小记者证号0368623 指导老师:马群波



今天跟着慈溪小记者研学团去上海天文馆, 开

启了一场奇幻之旅。

在大巴车上,老师告诉我们今天在天文馆主要 是参观家园、太空、征程三个地方。我怀着无比激 动得心情来到了天文馆,首先映入眼帘的是一个大 铁球,铁球一直动来动去,十分有趣,可是它不是 我们今天要参观的, 所以没做停留就继续往前走。

我们来到了家园区,看到一个非常大的"地 和"月球",老师问我们月球是如何形成的, 我们一听纷纷举起手来, 我举得快, 于是老师就选

我回答,我说:"是太阳系早期一颗火星大小的行 星撞击了地球,地球的碎片挤压成了月球。"老师 说:"讲得非常正确。"老师接着说:"是月球减慢 了地球的自转速度。

接着,我们来到了金星展区,我想起书中看到 过金星, 是八大行星中温室效应最高的, 是地球的 "姐妹行星",两者之间的环境如同地狱天堂的差 别,如果不保护环境以后地球也会像金星一样成为

到了土星展区, 土星比较特别, 它有着太阳系 最大的星环。最后到了木星展区,在一个大房间里 面非常黑,房间的一面墙上出现一个白色的行星, 我一眼就看出它是木星,因为它是八大行星最大的 一个,有大红边,质量也是最大的,而且它上面有

探星辰奥秘 启宇宙征途

95颗卫星,是卫星数最多的行星之一。 吃过午饭我们到了太空展区,参观了宇宙飞

船,看了极光、黑洞,还听老师讲解了恒星的死 亡,对宇宙的知识真是收获满满。

最后我们到了征程展区, 在这里我知道了第一 个登上月球的人,第一个送上月球的小狗,以及月 球车是如何工作的。太空的奥秘还需要人类更多的

不知不觉中一天的研学就结束了,带着新奇, 带着满满的知识坐上了回程的大巴。还有很多宇宙 奥秘需要我去研究学习,等我学的知识足够丰富, 我还会再来一次上海天文馆。

> 润德小学 三(4)班 周圣杰 小记者证号: 2101035 指导老师: 陈文波

春游季坦克兵一日营

清明假期,我和好朋友栩乐一起参加了小记者 的坦克兵一日营,在营地体验了坦克兵生活,度过 了难忘的一天。

一早,我们怀着兴奋激动的心情,坐大巴车来 到了营地。抵达后集结号响起,我们迅速换上了军 装,到操场整编列队。教练带我们学习军人的标准 站姿,在洪亮的"立正、稍息、齐步走、向右转 ……"口号声中,我们像模像样地完成了基本的学 习,自豪感油然升起。

中间,我们玩了匍匐穿越封锁线、步枪跃进射 火箭筒发射、真人CS对决,还坐了坦克车体 验协同作战,可谓是精彩纷呈、动人心魄。令我印 象最深刻的是紧张刺激的真人CS, 我们女生组成 红队、男生组成蓝队,两队进行对决,每队都有自 己的任务和目标。我方制定策略先作为守方,做好 隐蔽工作。我一下子看中了最后面的小屋子,但只 有10秒选择时间,我不管三七二十一直接冲过去 躲了进去。但是蓝队的实力实在太强,我们队员越 打越往后退,不少涌到了小屋里……眼看着敌人爬 上梯子,占据高位,向我们疯狂发射,我们队员纷 纷中枪倒下。我实在是控制不住自己,直接冲了出 去,利用身旁的物品作掩护,一路"突突突"地瞄 准发射。可惜我是第一次玩这个, 瞄不太准, 貌似

另外,今天还收获一件趣事,关于匍匐穿越封 锁线。本来嘛,这个是考验我们的受挫能力和拼搏 精神的。但是,有不少小朋友因为太胖了卡在封锁 线上过不去而输了比赛。看样子,身材管理在任何 时候都很重要, 我决定要减肥啦, 哈哈。

一天下来, 虽然很累, 但我感到非常满足和自 通过这次活动, 我收获了很多, 深刻体会到军 人的伟大和不易,他们为了国家和人民的安全,默 默守护。我也意识到纪律、团队合作和面对挑战的 重要性, 学会了坚持和勇敢。"海无惊涛不壮阔, 人无磨难少坚强",作为新时代少年,我要努力学 习,克服各种困难,成为更好的自己,报效祖国。

第三实验小学西校区 四(10)班 黄一诺 小记者证号: 0166329 指导老师: 史迪蔚

清明假期,我参加小记者团来到北仑军事基 地, 当了一天的坦克兵。

刚来到基地,我们迅速换上了迷彩军装。戴上 军帽,看着镜子里的自己,真的很帅呀。教官教我 们队列练习, 向左转向右转, 我们做到令行禁止。 我最喜欢的体验项目是肩背火箭筒单兵发射,

因为扛着火箭筒,又重,同时还要瞄准目标,幸亏 有教官帮助,不然我的小身板还吃不消呢。

终于来到参观坦克环节了! 我们像一群小鸟, 飞奔向面前的大坦克, 哎呀, 争先恐后地向上爬, 跟坦克合个影,如果是我来驾驶这辆坦克,那可太 酷了。我得好好学习,掌握更多的知识与本领,长

大了才能保卫我的祖国。

一天的时间很快过去了,我还想再来这个基 地,和好朋友们一起真人CS玩个够。

> 慈吉实验学校 五(3)班 徐逸尘 小记者证号: 0387089 指导老师: 陈文娟

"团结就是力量,团结就是力量。……"梦中 的歌声将我唤醒,虽然天才刚刚亮,但是我的小心 脏早已兴奋得控制不住,一个鲤鱼打挺从床上蹦 起,因为今天是我向往已久的坦克兵一日营之旅。 大巴车早早地停在了出发点, 五颜六色的书包

装满了各种期待,我们欢呼雀跃地跳上了车,一路 上我们叽叽喳喳,对坦克兵充满了好奇与憧憬,曙 光温柔地洒向大地,在我们眼前垂下了一层神秘的

个多小时后终于到达了目的地。上午我们体 验了军人的日常:升旗、列队、障碍跑、火箭筒发 射等训练

吃午饭时, 营地的食堂弥漫着饭菜的香味, 却 格外安静,我发现军人

吃饭也有纪律:长官下 令才能开饭,吃饭时不 能讲话聊天!

午休后,大家登上 了传说中轮式装甲车, 当我小心翼翼地坐进装 甲车的那一刻, 仿佛能 听到自己如鼓点般加速 的心跳声, 我们有的做 炮手,有的用机枪,有 的拿步枪。开车了! 我 们迎风欢呼,感受军人 的飒爽

最激动人心的当属 真人CS。我们分为两 组,战斗打响,第一局

我方进攻, 有的扔烟雾弹, 有的往上冲, 有的在高 点射击,一通猛烈攻击后,对方全部阵亡。第二局 对方进攻, 我们只好两个一组分散偷袭, 我和队友 躲在油桶后,见四周无人,我们弓着背小心翼翼地 侧身出来,时不时四处扫视一番。突然听到附近有 人对话,猛地一惊,摁着队友藏进旁边的轮胎后, 屏住呼吸,身体紧绷,心里默默念道:没看到没看 到。好像没声音了,队友慢慢地从缝隙里探出去, 用手给我比划人数、方向, 我慢慢地举起枪, 瞄准 对方以迅雷不及掩耳之势。"砰"一声,完美! 最 后我们赢了,欢呼声冲破云霄,手中的大奖仿佛是 荣耀的桂冠。

这是一次充满欢乐与刺激的体验, 让我认识了 军人精神。在严明的纪律,拼搏的汗水和团结协作 中,我看到了坚韧、责任与担当,它将如璀璨星 辰,永远镶嵌在我成长的天空。 明月书皖 四(1)班 岑俊言

小记者证号: 0369356 指导老师: 洪一丹

